

DA BO TOPLEJE ...

Gorenjska Banka

Banka s poslubom

Hitro in ugodno do posojil za kurjavo

GBD

Gorenjska borzno posredniška družba d.d.

Vaš posrednik pri prodaji in nakupu vrednostnih papirjev

Koroška 33,  
4000 Kranj  
tel.: 04 / 280 10 40,  
280 10 17,  
280 10 30  
faks: 04 / 280 10 12  
www.gbd.si, info@gbd.si  
varnost | strokovnost | domoznost

MENJALNICE

WILFAN

www.wilfan.si

PROBANKA  
PE Kranj - tel.: 04/280 16 00  
Kranj, Koroška 2 (Stara pošta)

# GORENJSKI GLAS

Leto LIII - ISSN 0352 - 6666 - št. 89 - CENA 150 SIT (12,50 HRK)

Kranj, torek, 14. novembra 2000

Marija Jeram je praznovala sto tretje leto

## Pri Šutarju je spet zaplapolala zastava

Ko je Marija Jeram iz Mošenj dopolnila sto let, je njen sin Peter, ki skupaj s sestro Meri skrbj za mamo, prvič izobesil na hišo slovensko zastavo. Minuli konec tedna jo je že četrtič, tokrat za mamina sto tri leta.



STRAN 5

Srečanje zvestih krvodajalcev

## Vinko prekaša vse druge

Območno združenje Rdečega križa Kranj je lani Vinka Meserka nagradilo za stokrat darovano kri, ob letošnjem srečanju so mu čestitali že za 120-kratni odvzem.



STRAN 4

Presenetljiv predlog občinskemu svetu v Škofji Loki

## Šola naj bi ponovno spremenila ime

Mnenje staršev o preimenovanju šole je očitno prepričalo župana.

STRAN 4

Kdo bo ravnatelj osrednjega gorenjskega gledališnega hrama

## "IGRE" V PREŠERNOVEM GLEDALIŠČU V KRANJU

Sedanji v.d. ravnatelja Tomaž Kukovica naj bi po oceni sveta gledališča ne upravičil zaupanja v dobro in gospodarno delo. Negativno mnenje tudi iz umetniškega sveta. Kukovica zavrača očitke.

STRAN 5

Na Zalokarjevi kmetiji na Gorjušah

## Voda curljala že v jasli in tekla pod telice

Hudournik je čez dvorišče skopal od 50 do 80 centimetrov globok graben, voda je začela curljati v krmilno mizo v hlevu, tekla pa je že tudi pod telice in konje.

STRAN 5



Franjo Zalokar



GORENJSKI GLAS  
MALI OGLASI  
TEL: 201-42-47, 201-42-48, 201-42-49

ZA VAS ŽE 11 LET POSLOVNI IMENIKI  
RUMENE STRANI  
SLOVENIJA TEL  
tel. (01) 436 53 90, fax (01) 436 85 20, www.intermarketing.si  
INTER MARKETING

120 let izkušenj,  
za 300 milijard  
nemških mark  
bodočih pokojnin.

Tudi vaša  
je lahko med  
njimi.

PIVA  
POKOJNINSKA  
DRUŽBA  
Sodelovanje bogati  
v sodelovanju z  
ABN-AMRO BANK N.V.







Marija Jeram je praznovala sto tretje leto

# Pri Šutarju je spet zaplapolala zastava

Ko je Marija Jeram iz Mošenj dopolnila sto let, je njen sin Peter, ki skupaj s sestro Meri skrbi za mamo, prvič izobesil na hišo slovensko zastavo. Minuli konec tedna jo je že četrtič, tokrat za mamina sto tri leta.



gre v nedeljah še vedno k maši, letos poleti pa so jo z letališča v Lescah popeljali celo na panoramsko vožnjo z letalom. Krajevna skupnost Mošnje je pripravila v petek v kulturnem domu v Mošnjah slovesnost, med katero so Jeramovi mami ob njenem 103. rojstnem dnevu voščili tudi radovljiški župan Janko S. Stušek, predsednik sveta krajevne skupnosti Janko Lavrič, predstavniki Rdečega križa in društva upokojencev, sorodniki, vaščani in drugi. V kulturnem programu je zaplesala tudi Marijina pravnukinja Maja, na koncu pa je sin Peter povedal še nekaj svojih pesmi. V nedeljo so Marijo obiskali predstavniki stranke SLS+SKD, danes pa naj bi prišli tudi predstavniki izgnancev iz Poljanske doline. • C.Z., foto: T. Štular

## ZRCALCE, ZRCALCE...



Bohinjsko jezero je ob nedavnem neurju dobilo konkurenco na Koprivniku. Koprivniško jezero, kot se ga je že prijelo ime, resda ni tako veliko in globoko kot Bohinj, vendar je nadvse simpatično in z dobrimi možnostmi, da se ob njem razvije turizem. Cerkvica, ki je vsaj pri Bohinjskem in Blejskem jezeru del značilne razglednice, tudi na Koprivniku ni daleč proč, v bližini je tudi nekaj objektov, ki bi jih lahko hitro preuredili za prenočevanje turistov. Jezerce dobiva že tudi prednovoletni značaj. Sredi vode že stoji smrekica, na katero bodo Koprivnikarji napeljali le še lučke. To jim niti ne bo težko, saj električni vod poteka neposredno čez jezerce, kar dokazuje tudi dva drogova v vodi. V petek dopoldne, ko je sijalo v soncu, smo ob njem opazili prve sprehajalce, nekateri pa so novost v koprivniški turistični ponudbi opazovali s ceste. Ob vsem tem je edina slabost le ta, da jezerce nastane le ob dolgotrajnem deževju, nato pa izgine.



## Vaja Evakuacija na gorjanski šoli Šolo je zajel požar...

Zgornje Gorje - V petek dopoldne je prostore osnovne šole Gorje zajel požar, pri tem pa se je okrog 290 učencev uspešno skozi dva glavna in tri stranske vhode pravočasno rešili na prosto z izjemo dveh, ki sta se med begom poškodovala. Takšen je bil načrt gasilsko reševalne akcije Evakuacija, ki jo je pripravila blejska občina in v kateri so sodelovali gasilci prostovoljnih gasilskih društev Gorje, Bled, Podhom, Zasip in Rečica ter reševalna postaja Zdravstvenega doma Bled. To je bila po besedah ravnatelja Milana Rejca prva tovrstna akcija na gorjanski šoli v zadnjih desetih letih. Z njo so želeli preveriti, kako bi potekala izpraznitev šole ob morebitnem požaru ali drugi nesreči, vaja pa je bila tudi dober preizkus za službe, ki se v občini ukvarjajo z zaščito, reševanjem in pomočjo. • C.Z., slika: T. Dokl

## Občinski otroški parlament

Škofja Loka, 13. novembra - Tudi letos Društvo prijateljev mladine Škofja Loka (za katerega se, mimogrede rečeno, v občinskem proračunu letos ni našlo sredstev) in tri škofo-loške osnovne šole sklicujejo zasedanje občinskega otroškega parlamenta, ki bo v petek, 17. novembra, ob 11. uri v občinski sejni dvorani. Letošnja tema je: Otroci in mladi imamo težave - kako jih rešujemo?, zasedanje pa naj bi potekalo pod geslom: Hočem - torej zmorem! Razgovor bosta povezovali profesorici Tatjana Jereb - Miklavčič in Tea Djokič. • Š. Ž.



Moste pri Komendi, 13. novembra - Podžupan občine Komenda Mirko Kepić iz Most je zaslužen in mu gre zahvala, da je v nedeljo popoldne v Mostah pri Komendi župnik Zdravko Žagar blagoslovil obnovljeno kapelico Marije kraljice. Podžupan Mirko je dal pobudo, da se kapelica iz konca 19. stoletja obnovi. Domačini so pobudo sprejeli, saj so darovali skupaj poldrugi milijon, 300.000 tolarjev pa je priskrbel občina iz proračuna. Opravljena so bila zidarska, kleparska, krovskka dela s poslikavami. Slednje je opravil domačin Albin Škerjanec. V 54 dneh pa je bilo opravljenih več kot 650 ur. Slovesne blagoslovitve obnovljene kapelice Marije kraljice sredi Most so se v nedeljo udeležili številni domačini, ki so na odločitev in opravljeno prenovo pod strokovnim nadzorom Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine Kranj upravičeno ponosni. • A. Z.

## Seja blejskega občinskega sveta

# V agencijo še ne, za programe pa

Opozicija bi skorajda preprečila sprejetje rebalansa občinskega proračuna. V občini spreminjajo ureditveni načrt za Zgornje Gorje, osnovnošolce pa zanima, kaj bo s kinom.

Bled - Medtem ko je blejski občinski svet že na prejšnji seji zavrnil predlog, da bi se blejska občina vključila v razvojno agencijo Zgornje Gorenjske - Ragor, je na seji v sredo sklenil, da bo občina pristopila k prvi regionalnega razvojne programa za območje statistične regije Gorenjske za obdobje do 2006. leta in da bo za to letos in prihodnje leto namenila iz proračuna do 1,2 milijona tolarjev. Občinski svet za pravo takšnega programa ni pooblastil nobene razvojne agencije, sklenil pa je še, da bo občina izdelala tudi občinski razvojni program in za to prihodnje leto namenila približno štiri milijone tolarjev ter se vključila še v pripravo območnega razvojne programa, za katerega pa bo zagotovila okrog enega milijona tolarjev.

Vse tri gorenjske razvojne agencije (Sora, BSC in Ragor) so se povezale v Razvojno agencijo Gorenjske, katere najpomembnejša naloga je prav priprava regionalnega razvojne programa in sodelovanje pri pripravi podobnega nacio-

nalnega programa. Z izdelavo regionalnega programa naj bi začeli decembra letos in ga končali prihodnje leto. Ker se blejska občina doslej ni vključila v nobeno agencijo, svojih interesov ne bo mogla uveljavljati v razvojnem svetu agencije, ki ga sestavljajo župani petnajstih gorenjskih občin, ampak jih bo lahko le v programskem odboru. Ko je o tem razpravljala občinski svet, je bilo slišati vprašanja, kakšna bodo merila za vključitev nekega občinskega projekta v regionalni razvojni program in kaj se bo zgodilo v primeru, če morebiti katera od občin programa ne bi potrdila. Župan mag. Boris Malej je dejal, da bi blejska občina morala postati nosilka razvoja turizma ne samo na Bledu, ampak na celotnem območju Julijskih Alp.

Občinski svet je obravnaval tudi polletno poročilo o uresničevanju občinskega proračuna, pri tem pa je bilo še največ razprave o tem, zakaj je bilo za nekatere postavke v prvem polletju porabljeno zelo malo denarja ali skorajda nič. Svet je

z devetimi glasovi za in osmimi proti sprejel rebalans proračuna, opozicija pa se je pri tem "spotaknila" tudi ob vse dražjo občinsko upravo. Z rebalansom so 28 milijonov tolarjev, kolikor so jih letos predvidevali za obnovno osnovne šole v Ribnem, razporedili na druge postavke v družbenih dejavnostih. V občini so tudi začeli postopek za spremembo in dopolnitev ureditvenega načrta za Zgornje Gorje, občinski svet je osnutek odloka že potrdil, spremembe pa se nanašajo na osnovno šolo in vrtec, Gorjanski dom in novo pošto. V točki pobude in vprašanja svetnikov je Igorja Jana zanimalo, kako poteka priprava dokumentacije za izgradnjo telovadnice in razredov v gorjanski osnovni šoli, svetnica Eva Štravs Podlogar pa je v imenu blejskih osnovnošolcev vprašala, kakšna je dolgoročna usmeritev za Kino Bled, ki je trenutno zaprt. Svet je razpravljala še o spremembi statuta občine ter prometnega in obalnega reda na območju Bleda. • C.Z.

## Podpora devetletni šoli

# Pod nobenim pogojem izmenski pouk

Občinski svetniki in člani sveta šole so v Komendi razpravljali o pripravah na devetletno šolo.

Komenda, 13. novembra - Na skupnem sestanku članov sveta osnovne šole in občinskega sveta Komenda so sredi minulega tedna razpravljali o pripravah na uvedbo devetletke. V razpravi so podprli začetni program devetletne šole v občini in se zavzeli za njegovo uresničitev. Poudarili pa so, da bo uveljavitev tega programa za občino precej zahtevna.

Župan občine Komenda Tomaž Drolec je menil, da je predvidena 20-odstotna udeležba države pri uresničitvi programa zgoj in samo pokritje davka na dodano vrednost. Sicer pa naj bi jih načrtovani prehod na devetletno šolo v občini veljal okrog 200 milijonov tolarjev. Tj. znesek bodo v občini težko zmogli. Vendar so pro-

gram vseeno podprli, saj se devetletki na podlagi zakona ne bodo mogli izogniti. Tudi namena nimajo, da bi ostali in vztrajali pri sedanjih šoli. Res pa je, da se zaradi prehoda na devetletko v nobenem primeru ne bodo strinjali z dvoimenskim poukom. Član občinskega sveta Tone Špenko je takole izrazil večinsko mnenje skupnega sestanka: "Preveč težko smo prišli do enoimenskega pouka, da bi ga zdaj ponovno sprejeli." Ravnateljica osnovne šole Komenda Moste pa je izrazila zadovoljstvo nad takšnim stališčem občinskih svetnikov, saj to pomeni, da bi že v proračunu za prihodnje leto, kar je potrdil tudi župan Tomaž Drolec, namenili 30 milijonov tolarjev za devetletno šolo. • A. Zalar

## Jutri seja mestnega sveta

Kranj, 14. novembra - Jutri ob štirih popoldne se bodo na 19. seji sestali člani sveta Mestne občine Kranj. Dnevni red je precej zahteven, saj sta na njej kar dve proračunski točki; predlog rebalansa letošnjega proračuna in osnutek proračuna za prihodnje leto. Osnutku je so priloženi tudi programi razvoja občine na področju gospodarskih in družbenih javnih služb, program razvoja stanovanjskega gospodarstva in program prodaje občinskega premoženja za prihodnje leto. Mestni svetniki bodo med drugim obravnavali tudi osnutek odloka o razglasitvi jezerc na Bobovku za naravni spomenik ter predlog za podelitev letošnjih občinskih nagrad in priznanj ter Prešernovih plaket. • H. J.

















## JESSICA - METODA NARAVNE NEGE NOHTOV



Lepi nohti niso prirojeni, ampak so pridobljeni s skrbno nego - to je geslo **JESSICE VARTHOUGIAN**, ki si je pridobila svetovni sloves "Prva dama nohtov".

Specialni proizvodi **JESSICA** pomagajo v osmih tednih do lepih, naravnih in zdravih nohtov. Nega nohtov po sistemu **JESSICA** je tako drugačna od ostalih, da ljudje pravijo, "vedno lahko prepoznaš Jessica manikuro".

Manikura po sistemu Jessica se začne z analizo nohtov. Njeni proizvodi so namenjeni štirim osnovnim vrstam nohtov: normalni, suhi, krhki in poškodovani. Tudi za zlomljene in odlomljene nohte ima Jessica posebno tehnik imenovano "naravna presaditev nohtov".

Morda ste se naveličali umetnih nohtov in želite imeti zopet zdrave nohte? Tudi pri tem se najde rešitev. Prav tako tudi moškimi Jessica ponuja naraven in negovan videz rok.

Skrivnost Jessica kolekcije za nego nohtov je v posebni sestavi proizvodov. Za vse tipe nohtov imamo ustrezne preparate. Ključ do lepih, zdravih nohtov vam zagotavlja olje imenovano **PHENOMEN OIL**.

Ko smo analizirali noht, izberemo ustrezen podlak in sredstvo, ki daje nohtom lesk - nadlak. Za poškodovane nohte uporabljamo posebne utrjevalce, za regeneracijo nohta pa sredstvo, s katerim dosežemo, da so utrujeni in poškodovani nohti spet lepega videza... Pomembno pri sistemu **JESSICA** je, da podlak, lak in nadlak nanesemo tudi na spodnjo stran nohta in s tem dosežemo boljše rezultate manikiranja. Na noht nanesemo minimalno šest slojev (2 x podlak, 2 x lak in 2 x nadlak).

Vsaka ženska se bo strinjala, da so rezultati vredni časa in truda, ki ga zahteva metoda naravne nege.

Zaupajte mi in videli boste, zakaj si je **JESSICA** pridobila svetovni sloves "Prva dama nohtov".

**KOZMETIKA - PEDIKURA, KREGAR BARBARA  
KRANJ, CANKARJEVA 15, TEL.: 04 2022 484**



Novo leto v Parizu!




**Preživite Novo leto 2001 skupaj s turistično agencijo ILIRIKA in Gorenjskim glasom!**

Ste si vedno želeli obiskati najbolj romantično mesto na svetu pa nikoli niste imeli časa? Ne odlašajte več!

V 6 dneh bomo skupaj obiskali glavno mesto Francije in si ogledali najlepše znamenitosti: Louvre, Elizejske poljane, katedrala Notre Dame, Eifflov stolp, Versailles (dvorec Ludvika XIV), Montmartre,...

od 28.12 do 2.1. — redna cena -53.000 sit  
**Znižana cena za bralce Gorenjskega glasa -49.900 sit**  
 (MOŽNOST PLAČILA NA 4 OBROKE)

**Vsem, ki se prijavijo do 1.12. dodatno podarimo izlet v Versailles\*.**

Vključeno v ceno: 6 dni, 3 x nočitev z zajtrkom (dvo-posteljne sobe, prha, WC) v Hotelu turistične kategorije / prevoz z modernim turističnim avtobusom / ogled Pariza / silvestrovanje na ulicah Pariza / vodenje in organizacija potovanja \* (vstopnina 55 FRF ni vključena)

Informacije in prijave: ILIRIKA KRANJ, Koroška cesta 5 (v Hotelu Creina) tel 04/ 202 17 22

---

**PRIJAVNICA ZA NOVOLETNI IZLET V PARIZ**

Ime in priimek: \_\_\_\_\_

Naslov: \_\_\_\_\_

Število oseb: \_\_\_\_\_ Telefon: \_\_\_\_\_

Prijavnice lahko oddate osebno ali pošljete po pošti na:  
 ILIRIKA, Koroška cesta 5, Kranj ali GORENJSKI GLAS, Zoisova 1, Kranj

Super  
Cena

do 25. 11. 2000  
oziroma do odprodaje zalog!



**ZANUSSI**

**SuperCena**  
**76.900,00 SIT**

**Pralni stroj ZANUSSI TL 803 CV**

- zmogljivost 5 kg
- kad iz carborana
- nastavev temperature
- nastavev števila vrtljajev centrifuge
- program za polovično količino
- max. število vrtljajev centrifuge 850 obr./min.
- mere: (š/v/g) 40 / 85 / 60 cm



**SuperCena**  
**11.990,00 SIT**

**Mesoreznica BOSCH MSW 1501**

- močan 450-watni motor
- nastavek za mesoreznico št. 5 s hitrim varnostnim zapornim spojem
- visoka zmogljivost: do 1,5 kg/min
- integriran sistem za shranjevanje pribora
- zaradi višine 140 mm lahko podstavimo večje posode
- PRIBOR: velika posoda za polnjenje in priročno tlačilo, nadomestni polž

**BOSCH**



**SuperCena**  
**105.990,00 SIT**

**Vgradni pomivalni stroj GORENJE GVI 682**

- notranjost iz nerjaveče pločevine
- 8 programov pomivanja
- kapaciteta 12 pogrinjkov
- nastavljiva zgornja košara
- samodejno doziranje sredstva za mehčanje vode
- informacijski prikazovalnik, ki omogoča popoln pregled nad vsemi fazami pomivanja
- aqua stop



**SuperCena**  
**56.990,00 SIT**

**Sušilni stroj KENMORE**

- art. 68090
- senzorski
- elektronska kontrola, dinamično sušenje, brez mečkanja, senzorji
- kapaciteta 5 kg - 112 l (celotna vsebina pralnega stroja)
- čas sušenja LE 60 min.
- vrata se odpirajo pod kotom 180°
- 7 programov
- moč sušenja 2520 W

*nemogoče je mogoče*

**KOVINOTEHNA**

Blagovnica Fužinar na Jesenicah

S Kartico  
Kovinitehna,  
za gotovino,  
tudi do 5% ceneje!





**OBUTVENI CENTER**

išče za novo poslovno enoto Kranj  
vodjo trgovine in trgovke.

Smo uspešno podjetje s številnimi trgovinami po vsej Evropi in širimo še nadalje področje naše dejavnosti. Delovne izkušnje niso tako pomembne, važneje je, da imate smisel za modo in prodajo.

Če smo zbudili vaše zanimanje, Vas vabimo na razgovor, ki bo 16.11.2000 od 9. ure dalje v prostorih podjetja

Dolnov, d.o.o.  
Šuceva 23  
4000 Kranj  
Kontaktna oseba  
ga. Petra Bračič

KVIBO

d.o.o.

Predilniška 16, p.p. 54, 4290 TRŽIČ  
Tel.: (04) 592-58-21, fax: (04) 596-33-45

trgovina z živili na debelo



oskrba restavracij, hotelov, trgovin, pizzerij...  
vabijo pa tudi v Kavarno Roma v Trgovskem centru Deteljica

























OD TORKA DO PETKA



bo dežurna novinarka  
**Renata Škrjanc**  
 telefon: 04/201-42-00  
 mobitel: 041/643-014

VI pokličite, sporočite, predlagajte... MI bomo pisali

Halo, GORENJSKI GLAS!

Obcestni avtoodpad na Polici

Polica, 14. novembra - "Kar si ljudje zadnje čase privoščijo, pre-sega vse meje zdravega razuma, saj si je nekdo avtoodpad omislil kar ob cesti. Namesto enega odsluženega vozila jih je vsaj šest. Pred časom so bila vozila nekoliko nižje ob cesti, na enem od travnikov, konec minulega meseca pa so se znašla le nekaj metrov od semaforiziranega križišča. Kriminalno, da si nekdo upa privoščiti tako svinjarijo," je nedavno dejala stanovalka Police.



Ob in na cesti, ki vodi od semaforiziranega križišča na Polici do tovarne Exoterm, je šest osebnih vozil. Vsa že pošteno načeta in dotrajana. Nekatera skoraj neprepoznavna. Visa, zastava 101, VW... Skratka navlaka, ki nikakor ne spada ob cesto, ampak le še na avtoodpad. Se je morda lastnik travnika, kjer so bila prej omenjena vozila, naveličal rjaveče pločvine in je vse skupaj pripeljal v bližino križišča in bližje pogledom v upanju, da se bo le našel kdo, ki bo vozila odstranil?

Kljub bližini meje nakleske občine je jasno, da so slednja na ozemlju kranjske občine in s tem so jasne tudi pristojnosti in odgovornost. Kranjski komunalni redarji so si pred dobrim tednom vozila ogledali ter popisali številke karoserij ter jih po besedah kranjskega župana Mohorja Bogataja sporočili Ministrstvu za notranje zadeve. "Če bodo našli lastnike, je jasno, da bodo morali vozila odstraniti na svoje stroške, v nasprotnem primeru, ki je na žalost pogostejši, bo za odvoz poskrbela občina, v vsakem primeru pa bodo v štirinajstih dneh odstranjeni," je pojasnil Bogataj. Za rjaveča in razbita vozila bo v tem primeru poskrbelo zasebno domžalsko podjetje Avtoodpad, občino pa bo odvoz posameznega vozila stal 25 tisoč tolarjev, odvoz vseh šestih pa kar 150 tisočakov. Škoda, da so pristojne službe tako nemočne pri odkrivanju malomarnih lastnikov vozil, saj bi visoke denarne kazni zagotovo marsikoga odvrnile od namere, da bi odsluženno vozilo pustil tam, kjer se mu zljubi, namesto da bi ga odpeljal na odpad. Lastniku (lastnikom) šestih odsluženih vozil smo vsekakor pomagali. Zdaj namreč vedo, kje je tisto, kar so izgubili!

• R. Škrjanc

26. kranjski zimskošportni sejem  
**Stara in nova športna oprema**

Na tradicionalni prireditvi, ki se bo v Kranju na razstavišču začela v četrtek, bo 51 razstavljalcev ponudilo novo opremo, ZUTS pa bo organiziral komisijsko prodajo.

Kranj, 13. novembra - Tradicionalna prireditev z imenom zimskošportni sejem, ki jo je pred 25 leti začel takratni zbor učiteljev, vaditeljev in trenerjev smučanja, se bo v sodelovanju z Gorenjskim sejmom začela v četrtek. Letošnji sejem, na katerem se bo s ponudbo nove športne opreme predstavilo 51 razstavljalcev, bo ob 13. uri odprl župan Mestne občine Kranj Mohor Bogataj. Zbor učiteljev in trenerjev smučanja bo po tradiciji pripravil tudi komisijsko prodajo rabljene opreme za zimske športe. Učitelji in trenerji pa bodo svetovali obiskovalcem pri izbiri in nakupu opreme.

Sejem bo od petka do nedelje odprt vsak dan od 9. do 19. ure. Poleg nove in rabljene opreme za zimske športe, snowboardom in drugih športnih pripomočkov bodo na sejm napredaj tudi smučarske vozovnice s pred-

zonskim popustom, predstavili bodo tudi smučarsko vozovnico za vsa slovenska smučišča. Svojo dejavnost bodo predstavili Olimpijski komite Slovenije, Smučarska zveza Slovenije in smučarski ter snowboardklubi, poleg njih pa še Tekaški klub Merkur, Smučarsko skakalni klub Triglav, Snowboard & skat klub Kranj, Telemark klub Kranj, Snowboard klub Kranj, Alpinistični odsek PD Kranj in Hokejski klub Triglav Kranj. V četrtek, ko bodo sejem odprli, bo predstavljen tudi finale svetovnega pokala v smučarskih skokih in poletih Planica 2001. Vstopnina za sejm je 500 tolarjev, za otroke do sedem let vstopnina ni. Vsak dan med 18. in 19. uro je vstop s kuponi o oddani rabljeni opremi. Na železnici je 20-odstotni popust, za skupinska potovanja mladih, starejših in upokojenec pa 40-odstotni popust. • A. Žalar

GORENJSKI GLAS

Izide vsak torek in petek

G.G.

O Harryju, milijonih in povpraševanju

Joanne K. Rowling je bila še pred desetimi leti skoraj neznan gospa v srednjih letih. Pravzaprav je bila v kar precejšnji stiski, brez zaposlitve in s skrbjo za družino. Lotila se je pisanja knjig za mlade, njen junak je Harry Potter, dijak čarovništva. S Harryjem se je gospa Rowlings vpisala med težke milijonarje.

Danes, dober mesec pred iztekom leta 2000, boste namreč med najstniki blazno težko našli koga, ki je tako 'zaplankan', da ne pozna Harryja Potterja. V nekaj ducatov svetovnih jezikov so že prevedene knjige gospe Rowlingsove, na Kitajskem imajo le dela Mao Zedonga višjo naklado kot prevodi knjig s Harryjem Potterjem! Po svetu je doslej izšlo že blizu 50 milijonov prevodov petih knjig o Harryju. Tudi v gorenjskih občinskih matičnih in šolskih knjižnicah je povpraševanje po vseh štirih slovenskih prevodih Harryja Potterja neverjetno: kar za pol leta vnaprej so vsi razpoložljivi knjižnični izvodi knjig rezervirani.

Tudi pri nas, kot drugod po svetu, ima prijazni in premeteni dijak čarovništva množico posnemovalcev - harrijejcev. Ob strašnem navdušenju mladih za novega knjižnega junaka so (končno!) za nekaj časa potihnili tisti, ki mladi generaciji očita-jo, da nič ne bere, ker ves čas sedi pred televizorji in ob računalniških igriceh. Visokim (prodanim!) nakladam knjig o Harryju Potterju je treba dodati tudi uspešnice naše Dese Muck, katere peta knjiga v zbirki Blazno resno o ... z naslovom Blazno resno o šoli je v knjigarnah napredaj od prejšnjega meseca. Sklep se ponuja sam od sebe: po dobrih knjigah (in drugih kulturnih dobrinah) je bilo, je in bo - zmeraj! - povpraševanje.

kranjski trgovski center



SADIKE SADNEGA DREVJA

več sort  
**JABOLK, HRUŠK, BRESKVE, MARELICE, SLIVE, NEŠPLJE, KAKI, JAGODIČJE**

pon.-sob. 8-21, NEDELJA 8-15 Savska c. 34, Kranj, ☎ 04-281-81-30

SKORAJ IZJAVA TEDNA



"Bojan, a drži, da boš ti 'glavni' na prireditvi ob dvajsetletnici tržiškega doma starostnikov v tvoji krajevni skupnosti Bistrica? Pri nas v Ljubljani pravijo, da je za pristo soto v tem domu tolikšno povpraševanje, da se interesi vpisujejo še rosno mladi, če želijo, da bodo prišli na vrsto." /Zoran Trojar, direktor Mladine, d.d., Ljubljana; Bojan Veselinovič, odgovorni urednik informativnega programa Radia Slovenija/

GLASOV JEŽ



Na sončni strani Alp je kar enajst (s številko: 11) vasi z imenom SREDNJA VAS. Od tega jih je dobra polovica na Gorenjskem - v občinah Bohinj, Senčur, Kamnik, Gorenja vas - Poljane in Kranj. Ob taki enoličnosti pri imenih se je nekdo domislil izvirne ideje: SREDNJA VAS v občini Radovljica, zaselek pod Dobroč med Slatno in Zadno vasio, je po novem REDNA VAS. V celi Sloveniji s takim imenom še ni nobenega naselja in morda se bo inovacija prijela. Preden se bo v proračunu za vzdrževanje državnih cest našel denar za novo tablo, bo kak nepridiprav sprskal še kakšno erko in npr. pozval NA VAS.

JAKA POKORA



Hidrometeorološki zavod Republike Slovenije  
**VREMENSKA NAPOVED za GORENJSKO**

Prevladovalo bo oblačno vreme z občasnimi padavinami. Toplo bo, pihal bo jugozahodnik.

DAN	TOREK	SREDA	ČETRTEK
VREME			
Tmin/Tmax	7/11	8/12	7/11

Danes izide **KRANJČANKA**, naslednji torek **LOČANKA**  
 BREZPLAČNO